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1. LE TASSE. Jérusalem délivrée. Poème. Nouvelle tra-
duction. Paris, Mussier fils, 1774, 2 volumes in-8°, veau
havane marbré, triple filet doré, dos à nerfs ornés, pièce
de titre et de tomaison de maroquin havane, tranches
dorées. 2 titres avec fleurons par Drouët, 2 portraits fron-
tispices, 20 figures et 28 culs-de-lampe de Gravelot.
(Coiffes usagées, mais agréable exemplaire). 200/300

2. MENAGE (Gilles). Ménagiana ou les bons mots et
remarques critiques, historiques, morales & d’érudi-
tion de Monsieur Ménage, recueillis par ses Amis.
Troisième édition plus ample de moitié et plus correcte
que les précédentes. Paris, Delaulme, 1715, 4 volumes
in-12, veau havane marbré, dos à nerfs ornés, pièces de
titre de maroquin rouge, tranches mouchetées rouges.
Edition la plus estimée et de cet ouvrage célèbre, donné
par la Monnoye et qui contient une longue notice bio-
graphique sur Ménage. (Coiffes usagées). 150/250

3. Vander AA (Pierre), GUEUDEVILLE et FERRARIUS.
Le nouveau Théâtre du Monde, ou la géographie
royale, composée de nouvelles cartes très exactes. Avec
une description  géographique et historique des quatre
parties de l’Univers. Leide, Pierre Vander AA, 1713, 
in-folio, veau brun de l’époque. 2 500/3 500

4. MAUPASSANT (Guy de). Le Rosier de Madame
Husson. Illustration par Habert Dys. Eaux-fortes de 
E. Abot d’après Desprès. Paris, Quantin, 1888, in-8°,
demi-percaline moutarde à coins, couverture conservée.
Edition originale sur Vélin du Marais. 100/150

5. SADE (Donatien Alphonse François, Marquis de). La
Philosophie dans le Boudoir. Œuvre posthume. Paris,
chez les Marchands de Nouveautés, 1880, in-12, demi-
maroquin havane à coins, dos à nerfs ornés, tête dorée. Tiré
à petit nombre, vendu sous le manteau. 80/120

6. GERSON (Jehan). La Danse macabre 1425. Paris,
Willem, 1875, in-8°, carré, percaline bradel bleue. Relié à
la suite : LA GRANDE DANSE MACADRE DES
HOMMES ET DES FEMMES. Précédé du dict des
trois mors et des trois vifs, du débat du Corps et de l’Âme
et de la complainte de l’Âme damnée. Paris, Bailleu, s.d.
(Lille, impr. Horemans, 1862). Somptueux titre illustré
(« Danse macabre » formée de squelettes) et 52 figures
dans le texte. Vicaire III-4 : « Le texte est la reproduction
de celui de l’édition de Jehan Lecoq, 1486 ; les bois
(reproduisant les xylographies du XVe siècle) sont ceux
qui ont été gravés pour les éditions populaires publiées à
Troyes par Oudot et Garnier aux XVIIIe et XIXe siècles ».
Joint : HOLBEIN (Hans). L’Alfabeto della Morte…
Scelte de Anatole de Montaiglon, Parigi, Edwin Tross,
1856, in-8°, demi-maroquin tête-de-nègre à coins, dos à
nerfs ornés, tête dorée. (Quelques rousseurs). 250/350

7. KIPLING (Rudyard). Œuvres. Paris, Kra, 1930-1931,
4 volumes in-8°, demi-maroquin havane à bandes, dos
mosaïqués, d’un décor de jungle en long avec le nom de
l’auteur en diagonal, têtes dorées, couvertures conservées
(Blanchetière). 1-2. Le livre (le second livre) de la Jungle.
Avec (24 illustrations) de M. de BECQUE. 3-4. Kim. Avec
douze gravures en couleurs de Ch. FOUQUERAY. (Bel
exemplaire de toute fraîcheur, très décoratif). 200/250

8. GAUTIER (Théophile). Emaux et Camées. Edition défi-
nitive. Avec eau-forte par J. Jacquemart. Paris, Charpentier,
1884, in-12, demi-maroquin tête-de-nègre à coins, tête
dorée. (Quelques rousseurs claires). 40/60

9. CROISSET (Francis de). La Féérie Cinghalaise. Ceyland
avec les anglais. Bois en couleurs et hors-texte gravés par
Henry de RENAUCOURT. Paris, Monchanin, 1928, petit
in-4°, broché, couverture imprimée. Première édition tirée à
337 exemplaires celui-ci un des 300 Arches. 30/50

10. FLAUBERT (Gustave). Salammbo. Illustré de vingt-
deux eaux-fortes originales gravées par William WAL-
COTT. Paris, Devambez, 1926, in-4°, en feuilles sous
couverture imprimée. Tiré à 300 exemplaires, celui-ci
un des 135 exemplaires sur Arches. 200/300

11. FRANCE (Anatole). Thais. Compositions de Paul-Albert
LAURENS. Gravure à l’eau-forte de Léon Buisson. Paris,
Librairie de la Collection des Dix, 1900, in-8°, demi-maro-
quin rouge bradel à coins, dos lisse mosaïqué, couverture
conservée. Exemplaire comportant deux états des illustrations
in texte et hors texte, non annoncé au justificatif, mais numé-
roté 55 (joint une lettre de Ferroud à ce sujet, pour l’exem-
plaire est une egnime !). (Dos légèrement ternis). 200/300

12. FRANCE (Anatole). Le Lys rouge. Composition de 
A.-E. Gorguet, gravées sur bois par Desmoulins. Dutheil,
Romagnol et en couleurs par Ch. Thévenin. Paris, Librairie
de la Collection des Dix, A. Romagnol, 1903, grand in-8°,
demi-maroquin vert à coins, dos lisse orné et mosaïqué, tête
dorée, couverture conservée (Champs-Stroobants). Tiré à
275 exemplaires, celui-ci un des 175 vélin d’Arches, auquel
on a ajouté les six eaux-fortes supplémentaires en couleurs,
les tirages de décomposition du frontispice et le prospectus
de l’ouvrage. (Dos passé). 200/300

13. HANSI (Oncle). Histoire d’Alsace, racontée aux petits
enfants avec beaucoup de jolies images de Hansi et de
Huen. Paris, Floury, 1915, in-4°, percaline illustrée des
fers spéciaux de l’éditeur. (Bon exemplaire). 100/150

14. HUYSMANS (Joris Karl). Le quartier de Notre-Dame.
Illustrations et gravures de Ch. JOUAS. Paris, Librairie de
la Collection des Dix, 1905, in-8°, maroquin vert jansé-
niste dentelle dorée intérieur, dos à 4 nerfs, tête dorée, cou-
verture conservée (Flammarion-Vaillant). Tiré à 350 exem-
plaires, celui-ci un des 130 exemplaires in-8° soleil en triple
état des eaux-fortes et un double état des gravures sur bois.
Bel exemplaire de cette édition originale alliant un très beau
texte de Huysmann, qui affectionnerait particulièrement ce
quartier, au génie de Jouas qui réalise probablement dans ce
livre ses meilleures illustrations. (Dos passé). 200/300

— 3 —

LIVRES ANCIENS ET MODERNES
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GRAVURES, DESSINS ET TABLEAUX 
du XVIIe au XXe siècle

19. Joseph VERNET d’après 
« Vue des restes d’un temple de Vénus... près de POUZZOL
au golfe de Naples, golfe près de Naples »
Deux planches gravées par N. Le Mire, ou d’après
METTAY gravé par Zingg.  
Eau-forte et burin. Encadrées. 
35,5 x 46cm. (Epreuves insolées). 100/150

20. F. BARTOLOZZI, d’après CIPRIANI
« Trois Amours »
Estampe. Pointillé en sanguine.  
23 x 31 cm. 30/50
Cadre.
(Taches).

15. Charles-Melchior DESCOURTIS d’après TAUNAY
« Scène de banquet »
Gravure avec rehauts de couleurs. 
35,5 x 43,5 cm. 100/150
Cadre.
(Jaunie, fortes mouillures, bonnes marges). 

17. F. BARTOLOZZI d’après A. KAUFFMANN. 
« Vénus et l’amour »
Estampe à vue ovale. 
26 x 29 cm. 20/30

16. Charles-Melchior DESCOURTIS d’après De MACHY
« Vue du Port Saint Paul »
(Inv. Fonds Français 1). 
Gravure au repérage en couleurs. 
40 x 61 cm. (Cadre). 200/300
(Epreuve jaunie, pâlie, marge du cuivre).

18. ANONYME
« Scène allégorique, amour et vestales »
Estampe en forme de médaillon. 
Diamètre 25cm. (Cadre). 40/60

19
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24. M. MILLAT (XIX-XXème) 
« Scène hébraïque » 
Dessin lavis de brun, signée en bas à
droite et daté 1903. 
23 x 41 cm. 400/600

21

24

23

21. Gilles DEMARTEAU, d’après BOUCHER (N° 566) 
« Mère et enfant »
Gravure à la manière du dessin, impression aux trois
crayons. Epreuve un peu pâlie coupée au dernier trait
d’encadrement. Dans un cadre en bois sculpté et doré à
décor de fleurettes du XVIIIème siècle.
22 x 16 cm. 400/600
(Petites rousseurs)

22. A. BOTANIQUE : planche de fleurs. 
Lithographie coloriée. (Encadrée). 
26 x 21 cm. 60/80

23. Jean de LOISY
« Représentation du précieux Saint-Suaire... 

en la cité de Besançon »
Impression sur soie. Cadre sculpté.
29 x 42cm. 300/500
(Plis et taches).
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26. Ecole FLAMANDE du XVIIIème siècle, suiveur de David TENIERS
« Paysans devant une auberge »
Panneau de chêne, une planche, non parqueté. 19 x 25 cm 1 000/1 500

25. Ecole FLAMANDE du XVIIe

« Personnages conversant à l’entrée d’un village »
Panneau de chêne, une planche, non parqueté. 
17.5 x 22 cm. 1 200/1 500
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28. Attribué à Jan Van HUCHTENBURGH (1647-1733)
« Cavaliers au repos dans un port méditerranéen »
Toile. Monogrammée en bas à gauche : JHB 21/11/2011. 51,5 x 61 cm 1 500/2 000

27. Ecole HOLLANDAISE du XVIIe,  entourage de Nicolaes BERCHEM
« Berger gardant son troupeau »
Panneau de chêne, une planche, non parquetée. Monogrammé sur la croupe de la vache HB ou HR.
40 x 51,5 cm (Fente restaurée) 2 000/3 000
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30

29. Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, 
suiveur de Jan II BRUEGHEL
« La halte des voyageurs près d’un moulin »
Cuivre
17 x 22 cm 12 000 / 15 000
{Restaurations)
Reprise du panneau (16,5 x 21,5 cm) de Jan II Brueghel présent
dans le marché de l’art suédois en 1977 (vente anonyme,
Stockholm, Bukowski, 1 et 4 novembre 1977).

30. Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, 
suiveur de David TENIERS
« Les tonneliers »
Panneau de chêne, une planche, non parqueté
Porte un monogramme en bas à droite DT f (DT liés).
16,5 x 11 cm 3 000 / 4 000 
Provenance :
Collection Paul Muller ;
Vente anonyme, Paris, Hotel Drouot (Maître Lair-Dubreuil), 
25 mai 1910, n° 55 (David Teniers);
Vente anonyme, Paris, Hotel Drouot, 30 juin 1941, n° 95 ;
Vente anonyme, Paris, Palais Galliera (Maître Rheims), 
28 mars 1955.

29
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31. Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle, entourage
de Louis Nicolas van BLARENBERGHE
« Cavaliers au bord du Rhin »
Gouache
19,5 x 23 cm 1 000/1 500 

32. Ecole FRANÇAISE vers 1770, 
entourage de Claude Joseph VERNET
« Personnages près d’une cascade »
Toile. 
Au dos une étiquette «  GREUZE et son école »
40 x 31.5 cm 2 000/3 000
Cadre en chêne et stuc doré d’époque Louis XVI.

31

32
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33. Giuseppe CANELLA (Vérone 1788 – Florence 1847)
« Vue de Paris depuis Montmartre », « Les Halles »
Paire de cartons. Signés et datés en bas à gauche et en bas à droite Canella 1828. 15 x 19 cm 20 000/30 000
Provenance : Vente anonyme, Paris, Palais Galliera (Maître Rheims), 28 mars 1955. Les Halles est très proche du carton (14,5 x 19 cm) signé et
conservé au musée Carnavalet. Le point de vue est le même. Seules les activités des personnages sont différentes (voir J.-M. Bruson et C. Leribault,
Peintures du musée Carnavalet. Catalogue sommaire, Paris, 1999, n° P. 35, reproduit p. 111).
En 1827, Canella peint une vue du même marché d’un angle différent (vente collection Schumann, Paris, Galerie Jean Charpentier (Maître
Baudoin), 7 décembre 1934, n° 59, reproduit).

— 10 —
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35. Ecole de Charles JACQUES (1879-1959)
« Moutons à la bergerie »
Peinture sur panneau, 
monogramme apocryphe en bas à droite. 
12 x 15 cm 300/400
(fluorescence aux UV)

— 11 —

34. Attribué à Jules JOYANT (1803-1854)
« Vue de Venise »
Toile d’origine. Porte une signature apocryphe en bas à gauche : R.P. Bonnington 
38 x 54 cm 1 500/2 000
Cadre d’origine en stuc doré
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36. Ivan CHOULTSE  (1874/77-c.1932):
« Torrent entre les sapins enneigés » 
Peinture sur toile, signée en bas à droite. 
45 x 45 cm. 15 000/20 000

— 12 —
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ARGENTERIE
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37
38

39

41 44

40

43

45

42

37. Grande timbale tulipe en argent sur piédouche
godronné. 
M.O. : Charles Joseph FONTAINE. Paris 1769. 
Poids : 176 g. 
H. : 11,7 cm. 250/350
(Acc., Rest.)

38. Timbale tulipe en argent sur un piédouche godronné
(Dégravée). 
M.O. : François CORBIE. Paris 1786. 
Poids : 111,7 g. 
H. : 10,3 cm. 250/350

39. Timbale tulipe en argent sur piédouche godronné. Le
col gravé "J.P.L." 
Paris 1778.  M.O. : Pierre Guillaume SALLOT. 
Poids : 153,5 g. 
H. : 11,2 cm 250/350
(Acc. au col).

40. Petit taste vin en argent à anse serpent. 
Maison PARROD. 
Poids : 23,3 g. 40/60

41. Série de 6 verres à liqueur en argent uni. 
Maison HACK Charles et HOURDEQUIN Achille.
Poids : 157 g. 100/150

42. Taste vin en argent uni, la prise serpent. 
Nantes vers 1750. M.O. : Claude BROUARD. 
Poids : 79,4 g.

(Gravure effacée, pas de décharge)
Poids : 79,5 g. 400/500

43. Taste vin en argent à décor de cupules et pampres, l'ap-
pui pouce à oreille gravé d'un motif maçonnique et de
la devise : "Faict bien laisse braire". 
Maison PARROD. 
Poids : 73 g. 200/300

44. Série de 6 verres à liqueurs en argent à pans.
Paris 1819/38. Orf. : Sixte Simon RION. 
Poids : 293 g. 200/300

45. Lot comprenant 2 coupelles en argent étranger et une
petite écuelle en métal argenté.
Poids d’argent : 139 g. 50/60
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46. Timbale en argent à pans et fond plat. 
Paris 1819/38. Orf. : Sixte Simon RION.
Poids : 190 g. 150/250

47. Timbale en argent à fond plat, le col gravé de fleurs. 
Paris 1819/38. Orf. : Sixte Simon RION.  
Poids : 53 g. 60/80
(Acc.)

48. Grande timbale en argent à fond plat gravée "C.B" 
Poids : 94,3 g. (Bosse). 50/80

49. Timbale en argent à fond plat gravée "Jules DOUAY"
Paris 1798/1809.
Poids : 60,5 g. . 40/60
(Acc.)

50. Timbale en argent guilloché à fond plat orné d'un car-
touche monogrammé.
Poids : 87,6 g. 40/60
(Acc.)

51. Timbale en argent à décor de cartouches gravés de
fleurs. 
Poids : 86,5 g. 60/80

52. Série de 6 couverts en argent, modèle uni-plat. 
Paris 1819/28. Orf. : Augustin Louis COTTIN. 
Poids : 854 g. 500/700

53. 2 cuillères à thé en argent, modèle à filets dont une
Paris 1819/38. Poids : 42,7 g. 20/30
On joint une série de 8 cuillères à thé au modèle en
métal argenté. 
(Acc.)

54. Ensemble en argent comprenant 3 plats, une jatte et 
2 saucières avec leurs présentoirs. 
Maison RAVINET d'ENFERT.
(Petites bosses). 3 000/5 000

— 14 —

48

46
47

49

50

51

54
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57

56

58

55

60

55. Service à café et à thé en argent, les
manches en ivoire, de forme balustre à
côtes pincées comprenant : une cafetière,
une théière, un pot à lait et un sucrier
couvert.
Maison Henri LAPPARRA. 
Poids brut : 3.155 gr. 1 500/2 000

56. Petite verseuse en argent sur bâte, bec et
couvercle repoussés de feuillages.
Maison FRAY. 
Poids : 245 g. 150/250

57. Petite verseuse en argent à mi corps
façon citrouille et frises de feuillages,
l'anse crosse en bois. 
Maison FRAY. 
Poids : 326 g. (Bosses). 150/250

58. Théière tripode en argent à décor
repoussé de feuillages, l'anse crosse en
bois. 
Maison FRAY. 
Poids brut : 484 g. 200/300

59. Trois ronds de serviette, élément de
passe-thé, cuiller à moutarde, pince à
sucre et une cuiller à sel en argent. 
Avec une cuiller en métal argenté.
Poids 109 gr. 100/150

60. Ensemble en argent comprenant 4 dou-
bles salières en forme de coquilles et prises
dauphins et 4 cuillères à sel.
Maison CARDEILHAC. 
Poids : 380 g. 500/700

61. Série de 8 couverts à entremets à décor
de vagues et gravés d'un monogramme. 
Maison HENIN & Cie. 
Poids : 776 g. 350/450

62. Série de 12 couteaux à dessert, lames
argent et manches en ivoire. 80/120
(Fêles)

63. 5 couverts d'enfant ou de baptême en
argent gravés d'un prénom ou d'un
monogramme. 
Poids : 459 g. 150/250
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64

64. Ménagère en argent des années 1930 gravés du mono-
gramme "TG", comprenant : 
- 14 grands couverts et 10 grandes fourchettes.
- 14 couverts à entremets
- 14 grands couteaux (lames inox, manches ivoires (Acc.))
- 18 couteaux à fromage (lames inox, manches ivoires (Acc.))
- 14 couverts à poisson.
- 18 cuillères à thé.
- 14 pelles à glace.
- 9 fourchettes à huitre.
- 18 fourchettes à gâteaux.
- 15 pièces à servir.
Soit 200 pièces. 
Maison RAVINET d'ENFERT. 
Poids des pièces pesables : 9 350 g. 5 000/8 000

65

67

68

66

69

65. Petit plateau rectangulaire en argent gravé au centre du
monogramme "CS". 
Maison OLIER&CARON. 
Poids 540 gr. 250/300

66. Saupoudreuse de forme balustre en cristal et argent.
Maison OLIER & CARON. 
On joint une saupoudreuse en cristal (Acc.), 
bouchon en argent. 80/100
(Pied légèrement enfoncé).

67. Petit plateau rond en argent à bordure de godrons.
Paris 1819/38. Orf. : Marc Augustin LEBRUN.
Poids : 131 g. 120/150
(Bosse)
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68. Plateau à cartes rectangulaire en argent. 
Poids : 171 g. 100/150

Voir la reproduction page 16

69. Cassolette en argent uni, manche en bois. 
Orf. : Eugène François RION. 
Poids net : 245 g. 200/300

Voir la reproduction page 16

70. Louche en argent, modèle à filets, le manche gravé
d'initiales.
Paris 1809/19. Orf. : François Dominique NAUDIN. 
Poids : 238 g. (Bosses, usures). 100/150

71. Cuillère à ragout en argent, modèle uni-plat. 
Paris 1788. M.O. : Nicolas GONTHIER. 
Poids : 191 g. 300/400

72. Ensemble comprenant une pelle à servir et 12 couteaux
lames argent gravées d'un cep de vigne et manches en
ivoire monogrammé. Maison CADEILHAC pour les
couteaux. (Fêles) 100/150

73. Cuillère à thé en argent, modèle filet-coquille (Acc.).
Paris 1744. M.O. : D? non  identifié. 
Poids : 30 g. 30/50

74. Ménagère en argent à décor de feuillages et gravée d'un
monogramme, comprenant : 18 grands couverts, 
18 couverts à entremets, 18 cuillères à thé.
Maison LEFEVRE et Société Parisienne d'Orfèvrerie. 
Poids : 5 570 g. 2 500/3 000

75. Lot comprenant une série de 3 pièces et une série de
4 pièces de service en argent, les manches fourrés. 
Poids brut : 210 g. 80/120

76. Lot de 5 pièces à servir en argent (modèles différents). 
Poids : 463 g. 150/250

77. 11 couverts en argent, modèle à filets gravé d'un mono-
gramme. (2 orfèvres différents). 
Poids : 1 840 g. 800/1 000

78. Ensemble en argent comprenant une timbale à fond
plat, un rond de serviette et un coquetier ornés d'un
cartouche monogrammé. 
Maison OLIER & CARON. 
Poids : 176 g. 80/120

70

71

72

74
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79. Collier de boules de jade, corail et or jaune en chute. Il est orné au centre d'un coulant ancien 
en or jaune et onyx. 200/300

Voir la reproduction page 19

80. Barrette des années 1910 ornée d'une ligne de diamants taillés en roses coupée de 3 perles fines boutons. 
Monture en or gris. 400/500

Voir la reproduction page 19

81. Bracelet chaîne filigranée en or jaune  
Poids : 11,3 g. 200/300
(Acc.).

82. Bague ornée d'une pierre blanche brillantée entre 2 pierres blanches taillées en baguettes. 
Monture  en or gris. 150/200

Voir la reproduction page 19

83. Boucle ancienne en or jaune, agrafe métal (Oxydation). Poinçon de recense 1809. 
Poids brut : 2,4 gr. 50/70

84. Bague ornée d'un brillant monté en solitaire sur or gris et platine (J-K, VS2-SI1). 
Poids du brillant : 2,40 cts.
Poids : 4,7 g 6 000/8 000

Voir la reproduction page 19 (+détail)

85. Collier de 110 perles de culture en légère chute. Le fermoir carré orné de 4 brillants sur or gris. 300/500
Voir la reproduction page 19

86. Bague ornée d'un brillant principal entre 2 brillants. Monture en platine signée BOUCHERON (taille ancienne KL, VS)
Poids : 5,2 g
Poids du brillant principal : 3,30 cts environ. 
Poids des 2 autres brillants : 0,90 ct environ 
(Choc) chaque  8 000/10 000

Voir la reproduction page 19

87. Lot de bijoux en or dont chaîne de cou, croix, médaillons, alliance, éléments de bijoux, bagues 
et débris d’or 
Poids brut : 58,7 g. 1 000/1 200

88. Bague ornée d'un brillant entre 2 diamants taillés en baguettes. Monture en platine. 
(Taille ancienne H, VS2).
Poids du brillant : 5,5 ct environ. 30 000/40 000

Voir la reproduction page 19

89. Collier de 87 perles de culture en chute. Le fermoir rectangulaire orné de 2 brillants sur or gris. 200/300

90. Bague ornée d'un saphir coussin (égrisures) dans un entourage de brillants. 
Monture en or gris et platine. 400/600

Voir la reproduction page 19

91. Lot de bijoux divers en or.
Poids : 18,4 g. 300/400

92. Bracelet montre de dame, le boîtier carré en or jaune. On joint un bracelet montre de dame boîtier métal. 100/150
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93. Montre de gousset, le boîtier en or jaune orné d'un monogramme en applique (MT). 
Cuvette signée CUSSEY à Paris. Poids brut : 87,3 g. 500/600

Voir la reproduction page 21

94. Bracelet rigide ouvrant composé de 3 rubans d'or jaune. 
Poids : 15 g. 300/400
(Acc.)

Voir la reproduction page 21

95. Bracelet montre de dame, le boîtier rond et le tour de poignet ruban souple en or jaune. 
Mouvement mécanique. Marque OMEGA. 
Poids brut : 26,4 g. 400/500

Voir la reproduction page 21

96. Lot de 2 bagues chevalières en or jaune, l’une ornée d'une plaque de jaspe sanguin, l'autre d'une plaque de calcédoine. 
Poids brut 25gr. 400/600
(Acc.)

Voir la reproduction page 21

97. Bague ornée d'un rubis ovale dans un entourage de brillants. Monture en or jaune. 400/500
Voir la reproduction page 21

98. Lot comprenant un petit bracelet chaîne gourmette et 2 médailles de baptême en or jaune. 
Poids total : 20,8 g. 400/600

Voir la reproduction page 21

99. Joli clip triangulaire des années 1930 à motifs géométriques en platine ornés de 3 perles, d'un brillant 
et de lignes de diamants taillés en roses. (Système en or) 800/1 000

Voir la reproduction page 21

100. Bague des années 1930 ornée d'une perle bouton entre 2 demi-cylindres sertis de 4 diamants taillés 
en baguettes chacun. Monture en platine. 500/600

Voir la reproduction page 21

101. Ensemble de 2 clips draperie composés d’une cascade de lignes de brillants, lignes de diamants taillés 
en baguettes et brillants en appliques. Montures en gris en or gris et platine. 5 000/6 000

Voir la reproduction page 21

102. Petit clip draperie des années 1940 orné de 3 lignes de brillants et 2 lignes de diamants taillés en baguettes 
alternées en chute. Monture en or gris et platine. 800/1 000

Voir la reproduction page 21

103. Bracelet ligne de 32 brillants sur sertissures carrées articulées en or gris.
Poids total des brillants : 8 cts environ. Longueur : 17 cm. 3 500/4 000

Voir la reproduction page 21

104. Bague des années 1920 ornée d’un diamant coussin dans un double entourage de saphirs calibrés 
et de diamants 8/8. Monture en platine. 2 000/2 500

Voir la reproduction page 21

105. Bracelet chaîne gourmette en or jaune. Poids : 94,3 g 1 800/2 000
Voir la reproduction page 21

106. Collier ruban souple en or jaune tissé. Poids : 30,4 g 600/800
(Légers enfoncements).

Voir la reproduction page 21

107. Bague chevalière de dame des années 1930 ornée de 2 lignes cintrées de diamants (manque 1).
Monture en or jaune et platine. Poids : 4,4 g 200/250

Voir la reproduction page 21
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108. Broche camée coquille ovale représentant une scène
champêtre dans un cadre en or jaune. 80/120

Voir la reproduction page 23

109. Bracelet chaîne gourmette en or jaune. 
Poids : 10,6 g. 200/300

Voir la reproduction page 23

110. Lot comprenant une barrette ornée de 7 perles boutons
sur or gris, une bague perle entre 2 diamants sur platine
et une chaîne de cou en platine. 
Poids total : 7,8 g. 200/300

111. Belle broche ovale en or jaune représentant un faisan
grappillant une corne d'abondance sur fond de feuillages
et enroulements. Signée WIESE. Epoque : XIX°. 
Poids : 28,2 g. 3 000/5 000

Voir la reproduction page 23

112. Lot de 2 chaînes de montres en or rose.
Poids : 28 g. 500/700

Voir la reproduction page 23

113. Bague ornée d'un brillant entre 2 diamants taillés en
baguettes. Monture en platine (taille ancienne K-L, VS). 
Poids : 4,3 g
Poids du brillant : 2,80 cts environ. 10 000/12 000
(Petit accident)

Voir la reproduction page 23

114. Bague ornée d'une émeraude carrée à pans 
coupés entre 2 importants diamants taillés 
en baguettes. Monture en platine. 
Poids de l'émeraude : 3 ct environ. 4 000/5 000

Voir la reproduction page 23

115. Brillant sur papier. (taille ancienne, M, SI2)
Poids : 2,49 cts. 3 000/3 500

Voir la reproduction page 23

116. Porte clef en forme d’entrée de métropolitain 
en or jaune. 
Poids : 17,2 g. 400/500

Voir la reproduction page 23

117. Bracelet montre d'homme, le boîtier rond 
en or jaune. Mouvement à quartz. 
Marque ZENITH. 200/300

118. Bracelet montre d'homme, le boîtier rond 
or jaune. Mouvement à quartz. 200/250

119. Diamant taille ancienne sur papier. 
Poids : 0,19 ct. 50/60 
On joint diverses pierres fines sur papier 
(citrines, tourmaline, améthyste, cornaline)

PIECES et LINGOT D’OR

120. Lot de 2p. de 5FF argent 1833, an12 ; 1p. de 5 lires italien 1812 ; 1p. 1FF argent 1901 ; 1p. 5FF 1933 
et une étrangère. Joint : Une pièce de 5FF argent. 20/30

121. Lot de pièces argent : 
- 16p. 10 FF 1929 à 1938
- 87p. 5 FF des années 1960
- 20p. 50 centimes 1901 à 1920
- 4p. 1 FF 1914 à1919
- 3p. 50 centimes 1898 (usures)
- 1p. 20 centimes. 500/700

122. 2 pièces de 100 FF or ; 1p. A.1855, NIII tête nue et l’autre A.1878 Constitution. 1 000/1 500

123. 3 pièces de 50 FF or : 1 p. A.1856, 2p. NIII tête laurée A1865, A1866. 1 000/1 500

124. 2 pièces de 40 FF : 1p. 1817 A, 1p. Charles X 1830A. 600/800

125. 3 pièces or : 2p. L.XVI 1786 et une L.XVIII. 400/600

126. Une pièce 5 FF or 1857 NIII tête nue. 40/60

127. Deux pièces 20 FF or : 1 p.  1814A LXVIII et une 1811A N1er tête laurée. 350/450

128. Un lingot or d’un kg (999)  N° 136042-L12 ; (sans certificat). 33 000/35 000

129. Plaque de platine n° 52882, poids : 62,45 g, certificat J. BOUDOT du 10/02/1943 1 500/2 000
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ART D’ASIE

130 131

130. Deux vases de type cornet en porcelaine et émaux de la
famille verte à décor en médaillons de jeune femme et
composition florale.
Chine, période Kangxi.
Haut. : 21 et 21,5 cm 200/300
(Restaurations et manque les couvercles)

131. Bouillon couvert en porcelaine et émaux de la famille verte
à décor de phoenix, fleurs et rinceaux feuillagés. Les anses
reprenant la forme d’un papillon, la prise celle d’un lotus.
Chine, époque Kangxi.
Larg. : 23,7 cm 400/500
(Couvercle probablement rapporté)

132. Paire de petites jardinières en porcelaine ajourée bleu blanc. 
Japon. 20/30

133. Vase balustre en porcelaine bleu blanc à décor d’un paysage montagneux.
Japon. Haut. : 25 cm 150/200

134. Boîte carrée en bois à décor laqué d’oiseaux et fleurs. Fait pour l’Europe. 
11 x 11 cm 60/80

135. Pot à gingembre en céramique bleue et blanche à décor de paysage lacustre. Avec un couvercle 
en bois ajouré et un socle en bois.
Chine XIX. 40/60

136. Sujet en agate verte veinée de blanc représentant des oiseaux, l’un tenant un ruyi dans son bec.
Chine.
Long. : 10 cm 50/100

137. Groupe en jade : embarcation avec une femme. 
Travail Moderne. 20/30
(Accidents).

138. Sujet en turquoise représentant une femme et son enfant.
Chine.
Haut. : 11 cm (Accidents, restaurations, manques). 80/100
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139. Netsuke en ivoire représentant un Sennin appuyé sur
un bâton.
Japon, XIXe siècle.
Haut. : 5 cm 150/180

140. Netsuke en ivoire teinté représentant Jurojin chemi-
nant appuyé sur son bâton, auprès d’un daim, un
enfant derrière lui. 
Signé Naomitsu.
Japon, XIXe siècle.
Haut. : 3,5 cm 150/180
(Petit manque).

141. Netsuke en ivoire représentant un Sennin tenant dans
une main un chasse mouche, une gourde sur ses épaules.
Japon, XIXe siècle.
Haut. : 7,4 cm 300/400

143
142

144 145

140

141

139

142. Netsuke en ivoire représentant Hôtei jouant du 
samisen, un oni frappant sur un tambour à ses côtés. 
Signé Koun dans un cartouche rouge.
Japon, période Meiji.
Haut. : 4,8 cm 200/300

143. Netsuke en ivoire représentant Ebisu jovial, tenant la
carpe sur son épaule. Signé Nagayoshi dans un cartou-
che rouge. 
Japon, période Meiji.
Haut. : 4,2 cm 200/300

144. Netsuke en ivoire rehaussé de brun représentant une
Chinoise tenant une branche de pêcher et un uchiwa,
son vêtement orné de nuages stylisés.
Japon, début XIXe siècle.
Haut. : 11 cm 400/500

145. Grand netsuke en ivoire patiné représentant un Sennin
debout, tenant dans une main un chasse mouche et
dans l’autre un rameau fruitier. A l’intérieur du fruit, un
sage déroule le rouleau de loi.
Japon, début XIXe siècle.
Haut. : 11,5 cm 600/800
(Restauration à un pied)
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146. Netsuke en ivoire patiné représentant un danseur de Sambaso, un bras levé, l’autre agitant un kagura suzu 
(instrument à clochettes). Signé Tomochika. Japon, XIXe siècle. Haut. : 4,5 cm 200/300

Voir la reproduction page 26

147. Netsuke en ivoire représentant le Sennin Kinko chevauchant la carpe sur les flots, un rouleau ouvert 
dans les mains. Signé Ikkô. Japon, XIXe siècle.  Haut. : 3,3 cm 200/300

Voir la reproduction page 26

148. Netsuke en corne de cerf représentant un sac noué. Japon, XIXe siècle.
Haut. : 3 cm 150/180

Voir la reproduction page 26 

149. Sujet en corail de couleur rouge à décor d’un sage à l’éventail s’appuyant sur une branche de pin de longévité. 
Un coq se dresse au sommet de celle-ci. Chine. Haut. : 10,3 cm 200/300

Voir la reproduction page 26

150. Double tabatière en quartz rose reprenant la forme de deux carpes accolées, le bouchon formé par des fleurs 
sortant des bouches des poissons. Chine. Haut. : 7,3 cm (Egrenure). 50/100

Voir la reproduction page 26

151. Flacon tabatière en améthyste reprenant la forme d’une aubergine. Chine.
Haut. : 7,2 cm 80/100

Voir la reproduction page 26

152. Netsuke en bois représentant un buffle couché, une longe tenant sa tête et reposant sur son dos. 
Signé Tomotada. Japon, XVIIIe siècle.
Long. : 5 cm (Gerce, petit éclat sur le naseau). 500/600

Voir la reproduction page 26

153. Netsuke en bois et incrustation d’ivoire représentant un tigre aux abois. Signé Masanobu. Japon, XIXe siècle.
Haut. : 3,7 cm 600/800

Voir la reproduction page 26

154. Netsuke en bois représentant un homme tenant une lanterne, un rosaire suspendu à l’oreille gauche, 
se penchant pour caresser un chiot. Japon, XIXe siècle. Haut. : 2,8 cm 200/300

Voir la reproduction page 26

155. Netsuke en ébène sculpté en forme du sac aux richesses de Hôtei, s’ouvrant pour révéler, à l’intérieur, 
la divinité assise face à un enfant, tous les deux jouant à un jeu. L’himotoshi cerclé d’ivoire.
Japon, XIXe siècle. Haut. : 2,8 cm 300/400

Voir la reproduction page 26

156. Inrô à trois cases en shibuichi, à décor sur les deux faces, en iro-e takamaki-e, d’un coq et d’une poule auprès 
de bambous. L’intérieur laqué fundame. Signature au laque or partiellement effacée et cachet au laque rouge.
Japon, période Edo, XIXe siècle. Haut. : 7,5 cm 400/600

Voir la reproduction page 26

157. Inrô à quatre cases en laque nashiji et décor en takamaki-e or et argent, d’oiseaux volant parmi des bambous. 
L’intérieur en laque negoro. Manju en bois naturel, annelé. Ojime en bois. Japon, fin XVIIIe-début XIXe siècle.
Haut. : 7 cm (Petits accidents et retouches). 200/300

Voir la reproduction page 26

158. Netsuke en bois représentant un buffle couché, la tête vers la gauche, les yeux incrustés de corne et ivoire. 
Signé Tomotada. Japon, XIXe siècle. Long. : 5 cm 300/400

Voir la reproduction page 26

159. Paire de petits cache-pots en forme de baquets cerclés en porcelaine à décor émaillé polychrome de jeux 
d’enfants, dans le style de la Chine. Marque. XIX. 100/15
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OBJETS D’ART

163 161

160. Bas-relief en albâtre représentant
l’Annonciation sur fond architecturé. 
Flandres, fin XVIème siècle. 
H. 30,5 cm,  L 28 cm,  P 4,8 cm. 6 000/8 000

161. Saint-Sébastien en bois polychrome. 
France, fin XVIème- début XVIIème siècle. 
H. 54 cm, L. 18 cm,  P. 13 cm 800/1 000

162. Coupe à deux anses sur piédouche en terre cuite
partiellement à couverte noire, 
à décor de personnages assis. 
Grèce IVème siècle ? 
H. 11,5 cm. 60/80
(Avec un certificat grec daté 1934).
(Importantes fractures recollées et manques). 

163. Christ en ivoire sculpté. Encadrement de 
l'époque à touffes de laurier. 
Première partie du XVIIIe. 
Dim. encadrement 59 x 43,5cm. 500/700

164. Deux vases en verre irisé. 
Travail de l’époque romaine en Syrie. 150/250

160

MOA 14mars2012ok  20/02/12  20:08  Page 28



165. Grande terrine ronde couverte en faïence à décor poly-
chrome dit « au sainfoin et au chèvrefeuille », frétel en
forme de serpent enroulé. 
Rouen XVIIIe, période GUILLEBAUD, vers 1735-1740. 
Diam. 25 cm, H. 21 cm 500/700
(Accidents et restaurations). 

166. Légumier ovale à bords contours à deux anses déta-
chées et un couvercle en faïence à décor de grotesques,
animaux fantastiques et feuillage, frétel en forme de
branche de poire au naturel, en camaïeu vert. 
Moustiers XIXe. 
H. 21 cm, Long. 29 cm. env. 250/350

— 29 —

165 166

167. Deux assiettes à bords contours
en faïence à décor polychrome de
personnages, grotesques et 
animaux fantastiques ; aile fleurie. 
Moustiers XVIIIe. 300/500

168. Plat ovale à bords contours en
faïence à décor polychrome à la
corne d’abondance et à la haie
fleurie avec oiseaux et insectes. 
Rouen XVIIIe. 
Long. 35,5 cm. 250/350

169. Grand plat ovale à bords
contours en faïence à cul noir à
décor en camaïeu bleu et vert
d’un panier fleuri au centre et de
galons en bordure. 
Rouen XVIIIe. 
Long. 55 cm. 100/150

170. Etui à aiguilles en buis sculpté. 
Travail populaire de l’Est de la
France. XIX. 40/60

171. Petite verseuse et un couvercle en
porcelaine à décor floral 
polychrome, le bec à décor de
rocaille, la prise en forme de
branchage. 
Allemagne. XVIIIe. 
H. : 16 cm. 80/120
(Accidents).

172. Crucifix en ivoire
XIXe siècle
H. 35 cm 150/200

173. Petite verseuse en porcelaine à
décor floral polychrome, de
forme balustre, à couvercle en
forme de dôme. 
Vienne XVIIIe. 
H. : 18 cm. 150/250

174. Tasse à café et sa sous-tasse en
porcelaine à décor polychrome
de fleurs sur contrefond capucin.
Elle est chiffrée FC dans un 
écusson. Marquée HALLER.
Première partie du XIXe. 80/120
(Petites usures).

175. Deux boîtes en porcelaine à
décor polychrome floral, l’une,
XIXe, de forme ronde, l’autre
oblongue à pans coupés ; 
montures à charnière en métal. 
Diam. : 90 mm, 
long. : 75 mm env. 150/250

176. Cache-pot en porcelaine à décor
floral polychrome de bouquets,
filets et prises mufles de lion dorés. 
XIXe. 
H. 13,5 cm. 40/60

177. Assiette à bords contours en 
porcelaine à décor polychrome
de rochers fleuris et insectes.
Marquée. 
Saxe XIXe. 
Diam. : 25,5 cm. 80/120
(Usures au décor et très légers)

178. Tasse à café et sa sous-tasse en
porcelaine or et polychrome, 
à décor floral, dans des réserves
rocaille. 
Frankenthal. XIXe. 60/80

179. Médaillon en porcelaine
émaillée : Deux jeunes femmes
jouant avec des amours ; le tour
en métal doré torsadé.
Première moitié du XIXe siècle. 
45 x 38 mm. 80/120

180. CERERE ( ?) : Petit vase en
céramique de forme balustre à
coulées d’émaux polychromes,
base et col en vermeil. 
Signé. 
Début XXe siècle
H. 12 cm. 100/150

181. Deux boîtes rectangulaires, à
décor polychrome laqué, sur
fond noir, d’église et 
« Persée et Andromède ». 
Travail russe. 60/80
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186182

182. Baromètre thermomètre en bois doré. Le cadran cir-
culaire pris dans un cartel ajouré de feuillage et rocail-
les est surmonté de dauphins stylisés. La partie supé-
rieure architecturée présente deux colombes. La partie
inférieure à draperie et culot de feuillages.
Le cadran signé de l'ingénieur CHEVALIER, rue Saint
Eustache n°24. 
Début de l'époque Louis XVI. 
Larg. 43, haut. totale 103 cm. 1 500/2 000
(Le cadran peut être rapporté au début du XIXème).

183. Petite icône représentant trois saints personnages.
Rizza en argent, poinçonné 1884. 
Russie. 
52 x 43 mm. 100/150

184. Ecole FRANÇAISE du troisième quart du XVIIIe

« Portait de jeune fille portant des fleurs dans ses cheveux » 
Miniature ovale sur nacre, encadrement en métal
argenté à feuillages et fruits. 
H. totale : 60 mm. 200/300

185. Petite plaque en cuivre émaillé : Paysage animé avec
constructions ; le tour en métal doré feuillagé. 
Epoque Restauration. 
48 x 36 mm. 40/60

186. Baromètre thermomètre de Réaumur. La monture en bois
laqué à décor de roses et de tulipes sur fond vert.
L'intérieur présente une plaque mobile indiquant le temps
XVIIIe siècle
H. 91 cm 600/800

187. Etui en écaille et verni à fond vert à décor poly-
chrome d'enfants jardiniers. Il contient deux flacons à
sels.
(Accident et manque le bouchon à l'un). 250/300

188. Panneau en soie brodée et peinte. Jeune femme assise
au bord d'une fontaine pêchant les amours.
Cadre à palmettes en bois doré de l'époque. 
Epoque Restauration.
Dimensions totales 34 x 42cm. 300/400

189. Paire de grands flambeaux en bronze ciselé et doré,
fûts hexagonaux, bases rondes et binets posant sur des
dômes. Décor de bustes de femmes ailées et drapées,
festons, rinceaux fleuris et étoiles. 
Fin XVIIIe, début XIXe. 
H. : 31,5 cm. 1 000/1 500
(Petites usures dans la dorure).
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191

190

197

190. Rare poire à poudre en ivoire à tête d’antilope. Elle est 
finement sculptée et ajourée, à décor de fauves et divers 
animaux. Elle présente un levier en fer forgé dégageant
l’ouverture. 
Travail Moghol, Indes, XVIII. 
Long. : 28 cm. 1 500/2 500

191. Petite jardinière en chêne plaqué de noyer incrusté de bois
clair. Elle présente un tiroir inférieur. Décor de fleurs dans
des médaillons disposés dans des encadrements à écoinçons
rayonnants, montants et pieds gaines à cannelures simulées. 
Travail anglais de la fin du XVIIIe ou du début du XIXe. 
52x 26 x 26cm. 300/400

192. Eventail brisé en écaille blonde à fin décor repercé. Il porte
l’inscription « Souvenir d’Amitié » à la gouache dans une
réserve centrale. 
Fin XVIIIe. 
L. 17,5 cm 100/150

193. Paire de flambeaux en bronze doré à base ronde et décor
guilloché avec fleurettes et motifs géométriques. Premier
tiers du XIXe. 
H. : 29 cm. 150/250

194. Lampe de sanctuaire en cuivre argenté, décor d’angelots,
les bras de suspension retenus par des cartels. 
Première partie du XIXe. 
H. : 60 cm environ. 200/300

195. Paire de flambeaux en métal argenté, fût en balustre, base
ronde et décor floral gravé.
H. : 24,5 cm. 40/60
(Repercé pour l’électricité).

196. Paire d’appliques à deux lumières en bronze ciselé et doré,
les fûts surmontés de vases enflammés. Les branches
sinueuses à enroulements et décor de feuillage. Style Louis
XVI, XIXe. 
H. : 45 cm. 300/500

197. LALIQUE René (1860-1945)
Partie de la jardinière « charme ». Epreuve de tirage indus-
triel réalisée en verre blanc moulé-pressé. Signé R.Lalique
du cachet à l’acide. 
Sections : 23,5 x 23,5 cm. 600/800
Bibliographie : Félix Marcilhac, « Catalogue raisonné » 
ref. n° 3463, rep. P ; 773.
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199. Large fauteuil canné cabriolet en bois teinté mouluré,
dossier mouvementé finement sculpté de fleurettes et
feuillage. Les accoudoirs sinueux posant à l'aplomb des
pieds antérieurs. 
Travail de la vallée du Rhône 
d'époque Louis XV.
95 x 66 cm 600/800
(Petites restaurations, en particulier aux épaulements). 

200. Deux petites chaises en chêne formant pendant dites
“lorraines”. Dossier droit ajouré et piètement à balus-
tres et entretoises. 
82 x 39 cm. 60/80

201. Table en bois teinté. La ceinture découpée bordée
d’un filet ouvre à un tiroir. Pieds cambrés.
Travail régional d'époque Louis XV. 
79 x 58 cm. (Parties refaites). 300/400

202. Chaise chauffeuse en noyer. Dossier plat ajouré à tra-
verse haute cintrée. Piètement balustre à entretoise en H. 
Travail de la vallée du Rhône du XVIIIe. 
102 x 52 cm. 100/150
(Petites restaurations aux extrémités de pieds). 200

198. Table en chêne à piètement tourné en balustre et entretoise en H; elle ouvre à un tiroir. 
Fin du XVIIe. 75 x 94 x 60 cm. 400/600
(Quelques accidents et manques, extrémités de pieds rapportées).

— 32 —
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203. Cabinet à abattant découvrant six tiroirs. Il est richement incrusté d'ivoire ou d'os sur fond de bois exotique. Décor  de 
personnages dans des jardins, chasses à animaux sauvages, chasseurs montés sur des éléphants et des chevaux. Le fond garni
d'arbres, d'oiseaux et rinceaux feuillagés. Certains personnages représentent des européens. Poignées latérales mobiles en fer
forgé. Travail de la fin du XVIIe ou du début du  XVIIIe, probablement Indo-Portugais de GOA ou GUJARAT.
24  x 38,5 x 27,5 cm. 6 000/8 000

Un cabinet similaire reproduit dans l'ouvrage de Monique Riccardi-Cubitt, éditions de l'amateur, Paris 1995, p.201.

MOA 14mars2012ok  20/02/12  20:09  Page 33



— 34 —

204

205

204. Commode en placage de palissandre marqueté en frisage et fil contrarié dans des encadrements. Façade bombée, montants
arrondis et côtés droits. Elle ouvre à trois tiroirs. Le plateau également marqueté présente un décor géométrique. Garniture
de bronzes vernis à poignées tombantes et décor à tête d'Indien, cornes fleuries et palmettes. 
Epoque Régence. 
82,5 x 118,5 x 60,5 cm. (Petits accidents, replaquages, certains bronzes rapportés.) 5 000/7 000

205. Bergère à oreilles en noyer mouluré sculpté de fleurettes et feuillage. Modèle à dossier renversé, pieds cambrés. 
Travail d’époque Louis XV, probablement de la Vallée du Rhône. 
99 x 76 cm. 1 800/2 500
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207

206. Commode en placage de bois de rose marquetée en fil contrarié dans des encadrements. La façade fortement galbée ouvre à
quatre tiroirs sur trois rangs. Elle pose sur des petits pieds cambrés. Garniture de bronze ciselé et doré à décor de feuillage. 
Estampille de IG SCHLICHTIG et poinçon de Jurande, reçu maître le 2 octobre 1765.
Epoque Louis XV. 
83,5 x 124 x 56 cm (hors marbre). 4 000/6 000

207. Paire de fauteuils cannés à dossier plat en noyer mouluré et sculpté de fleurettes. Pieds cambrés nervurés terminés par des
motifs feuillagés.
Travail d'époque Louis XV probablement de la Vallée du Rhône. 
98 x 71cm. 1 800/2 500
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209

209. Buffet à deux corps en chêne mouluré. La par-
tie supérieure en retrait. Il ouvre à quatre gran-
des portes encadrant deux portes centrales étroi-
tes. Montants à pans coupés et pieds en forme
de boule aplatie. Il est finement sculpté de rin-
ceaux à décor de feuillages, rocailles, fleurs et
cœur. 
Travail liégeois de la première partie du XIXème. 
256 x 189 x 65 cm. 800/1 200
(Petits manques).

208

208. Grande table formant console en merisier et bois teinté, la ceinture de façade pose sur trois pieds cambrés.
Travail régional d'époque Louis XV.
73,5 x 152,5 x 73 cm. 600/800
(Restaurations et tiroir postérieur).
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212. Armoire en noyer. Montants en angles abattus
cannelés posant sur des pieds gaine. Elle ouvre
à deux portes surmontant un tiroir. Les portes
à trois panneaux moulurés et plaqués à décor
géométrique dans des encadrements à filet. Le
tiroir simulant trois tiroirs plus petits séparés
par des filets en point de Hongrie. La traverse
haute à cannelures simulées. 
Travail de la fin du XVIIIème 1 500/2 000

212

211

211. Fauteuil de bureau canné à dossier arrondi en hêtre
mouluré, pieds fuselés à cannelures rudentées et dés de
raccordement sculptés de rosace. 
Epoque Louis XVI. 60,5 x 83,5 cm. 600/800
(Décapé, un pied gauchi).

210. Petit fauteuil en hêtre mouluré. Dossier violoné, pieds
cambrés. 
Estampille de BARA.
Epoque Louis XV. 
42 x 53 cm. 400/600

— 37 —
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215. Table d'applique formant table à jeux marquetée
de bois clair à décor de vase fleuri, rinceaux, per-
roquets, papillons et feuillages sur fond de noyer
teinté. Ceinture mouvementée et pieds cambrés,
le plateau repliable à décor de panier fleuri dans
des réserves ovales découvre un intérieur à casiers.
Elle présente un tiroir traversant la ceinture de
part en part. 
Travail hollandais de la seconde partie du XVIIIe. 
77,5 x 75 cm. 800/1 200
(Accidents et restaurations).

213

213. Coiffeuse en bois de rose marquetée en fils
contrariés dans des encadrements de filets 
géométriques. Le dessus à trois volets, l'un garni
de miroir, les autres découvrant une cuve mobile
et un casier. 
Fin du XVIIIème. 
72 x 80 x 42,5 cm. 600/800
(Petits accidents et manques).

214. Secrétaire à abattant en bois de placage ouvrant à deux vantaux
en partie basse. Montants à angles abattus, cotés évasés et petits
pieds cambrés. Il est marqueté à décor de trophées de musique
et bouquets de fleurs sur fond de bois de rose en fils contrariés
dans des réserves mouvementées et encadrements d'amarante.
L'intérieur à quatre petits tiroirs et quatre casiers. 
Dessus de marbre brèche jaune à moulure et bec de corbin. 
Epoque Louis XV. 
130 x 80,5 x 38 cm. 1 800/2 200

214

215
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216

217

218. Petite commode en placage de palissandre marqueté en
frisage dans des encadrements. La façade légèrement
galbée ouvre à trois tiroirs. Montants à cannelures de
cuivre terminés par des petits pieds cambrés. Garniture
de bronze ciselé et redoré. 
Dessus de marbre rouge veiné à double moulure et bec de
corbin.
Début de l'époque Louis XV.
85 x 67 x 42 cm (hors marbre). 1 500/2 500
(Replacage et certains bronzes rapportés).

216. Petite table ovale en placage de bois de rose marquetée
en feuilles dans des encadrements de filets. Elle ouvre à
trois tiroirs et pose sur des pieds cambrés. 
Dessus de marbre blanc à galerie. 
Epoque Transition Louis XV-Louis XVI. 
73,5 x 48,5 x 36,5 cm. 600/800
(Petits accidents et restaurations, notamment aux pieds,
marbre fracturé).

218

217. Chiffonnier en placage de bois de rose marqueté en feuilles
dans des encadrements d'amarante et double filets géométri-
ques. Montants à pans coupés terminés par des pieds droits. Il
ouvre à cinq tiroirs, celui du bas en simulant deux.
Dessus de marbre rouge veiné à gorge.
Epoque Louis XVI. 
146 x 77 x 40,5 cm. 1 200/1 800
(Certains bronzes rapportés, petits éclats au placage).
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219. Commode en bois de placage. Elle ouvre à trois tiroirs. Les montants à cannelures simulées posent sur des petits pieds fuse-
lés. Elle est marquetée de bois de rose en fils contrariés dans des encadrements d'amarante et triple filets. Le rang supérieur à
motif de cubes. 
Dessus de marbre gris veiné à gorge. 
Epoque Louis XVI. 
84,5 x 125,5 x 55,5 cm. 2 000/3 000

220. Paire de fauteuils cabriolet en
hêtre mouluré. Modèle à dossier
en anse de panier et culot de feuil-
lage. Traverse antérieure à ressaut
et pieds fuselés à cannelures
rudentées. 
Epoque Louis XVI. 
88 x 58 cm env. 600/800
(Petites différences notamment au
niveau des culots de feuillage). 
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223

223. Chaise longue en bois naturel. La ceinture et les quatre pieds fuselés cannelés. Elle pré-
sente un chevet à oreilles légèrement renversé. 
Travail méridional de la fin du XVIIIe. 
Garniture en velours vert.
217 x 102 x 75 cm. (Petites restaurations et une traverse changée). 800/1 200

222. Fauteuil cabriolet en bois teinté mouluré et sculpté 
de rosaces. Dossier à "chapeau" encadré de culots de
feuillage. Accoudoirs arqués pris dans le sommet des
montants. Pieds fuselés cannelés. 
Estampille de A. GAILLARD, reçu maître 
le 19 septembre 1781.
Epoque Louis XVI. 
43 x 87,5 x 59,5 cm. 400/600
(Petit accident et restaurations, un pied).

221. Chauffeuse en bois teinté à dossier légèrement violoné
et pieds fuselés à cannelures rudentées. 
Transition des époques Louis XV – Louis XVI. 
93,5 x 57cm. 250/350

221 222
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225 226

224. Lustre cage à huit lumières, monture en métal patiné
ornée de pendeloques facettées à losange et en goutte. 
Style Régence. 300/500

Voir la reproduction

225. Console en acajou et placage d'acajou, modèle à côtés
arrondis, pieds fuselés cannelés réunis par une tablette
légèrement rentrante. Moulures d'encadrement, anneaux
de tirage à mascaron et entrées de serrure en bronze
verni. 
Dessus de marbre blanc à galerie.
Estampille de J. CAUMONT, reçu maître en 1774 et
poinçon de Jurande. 
Epoque Louis XVI. 
85 x 97,5 x 44 cm. 1 800/2 500
(Dessus de marbre fracturé).

Voir la reproduction

226. Petite vitrine en bois de placage. Façade et côtés légère-
ment galbés, petits pieds cambrés. Elle est vitrée en
façade et sur les côtés.
Dessus de marbre brèche beige rosé.
Porte une estampille de J. MICHAUD. 
Travail de style Louis XV. 
114,5 x 64,5 cm (hors marbre). 500/700

Voir la reproduction

224
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227. Lustre cage à huit bras de lumières, monture en métal
patiné ornée de pendeloques et rosons. Il présente des
coupelles en forme de cuvette. 500/700

Voir la reproduction

228. Table de chevet en bois de placage. Elle ouvre à un
tiroir surmontant un casier fermé par une porte. Pieds
gaines. Elle est marquetée de bois de rose en fils
contrariés et motifs à lamelles évoquant la draperie
dans des encadrements et filets. 
Début du XIXème. 
76 x 46 x 33 cm. 200/300
(Petites restaurations).

Voir la reproduction

229. Bibliothèque en acajou mouluré et placage d'acajou.
Montants en colonnes cannelées rudentées terminés
par des petits pieds fuselés. 
Dessus de marbre Brocatelle.
Style Louis XVI. 
157 x 95 x 38 cm (hors marbre). 400/600

Voir la reproduction
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230. Bibliothèque à suspendre en acajou et placage d’acajou.
Montants à angles vifs. La partie haute à corniche. Avec
trois tablettes.
XIXe siècle
111 x 97 x 31 cm 150/180

231. Table de salle à manger de forme ronde. Le plateau en
acajou massif à bord mouluré. Elle pose sur six pieds
fuselés à sabots et roulettes. 
En partie d'époque Louis XVI. 
Diam. 127, Haut. 70,5 cm. 600/800
(On y joint quatre allonges). 

232. Petit guéridon en bois teinté, plateau circulaire 
galerie, fût à pans coupés terminés par trois patins à

sabot. 
XIXe siècle. 
Haut. 62cm. 50/80
(Petit accident et manques).

233. Suite de dix chaises de salle à manger. Modèle canné à
dossier violoné et pieds cambrés.
Style Louis XV
95 x 48 cm. 800/1 200

230 232

231 233
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236
234

235

234. Fauteuil cabriolet en hêtre mouluré, dossier dit en cha-
peau, pieds fuselés à cannelures rudentées. Décor de
rubans et piastres.
Travail du XIXe de style Louis XVI. 
87,5 x 59cm. 80/120

235. Paire de fauteuils cabriolet en bois mouluré relaqué
gris. Dossier en médaillon. Supports d'accoudoir à
coup de fouet posant à l'aplomb des pieds antérieurs.
Décor sculpté de fleurs et de feuillage. 
Style Transition. 
88 x 57cm. 300/400
(Accidents et restaurations). 

236. Petit lustre à six lumières, la monture argentée, décor
d'enfilage d'olives facettées et boules. 
Style Louis XV. 
Diam. 38 cm. 200/300

237. Petite bergère en bois mouluré et laqué crème.
Accoudoirs à coup de fouet et pieds fuselés cannelés.
Elle est garnie d'une tapisserie à décor floral poly-
chrome sur fond gris. 
Dans le goût du XVIIe siècle 100/150

237
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238

245

TAPIS, TAPISSERIES

241. Tapis d’Orient en laine et soie à fond rouge. 
(Très usé). 40/60

242. Tapis à point noué à décor de motif géométrique. 
113 x 57 cm. 10/15

243. Tapis selle Téké Boukharra à décor de güls sur fond grenat. 
Début XXème.
120 x 70 cm. 80/100

244. Tapis Persan Bakthiar moderne à décor floral sur fond
rouge. 
198 x 130 cm. 50/80

238. Tapis Persan Ispahan soie. Médaillon central sur fond
pourpre, champ à décor de rinceaux fleuris. 
Début XXème

225 x 129 700/900

239. Tapis Persan Bakthiar. Médaillon central et champ à
décor floral sur fond rouge. 
Milieu du XXème

215 x 140 cm. 150/250

240. Tapis boukharra. Décor de güls sur fond grenat. 
Milieu XXème

290 x 216 cm. 300/400

245. Tapis Persan Kirman à décor floral
sur fond bleu marine. 
1er moitié XXème.
352 x 263 cm. 500/700
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247. Panneau en tapisserie dite verdure à décor 
de cours d'eau et moulin. 
XVIIIe siècle.
158 x 182 ,,cm. 600/800
(Réparations, galon rapporté). 

Voir la reproduction

246. Tapisserie fine à décor d’une réunion galante avec colporteur d'orviétan dans un parc, sur fond arboré à motif d’une fontaine. 
Flandres XVIIIe. 
270 x 260 cm. (Accidents, usures et  restaurations). 4 000/6 000

Provenance : vente 7 et 8 décembre 1954, Galerie Charpentier Me Maurice Rheims.
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en
Euros. Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour
les objets et par lot 23,92 % (20 % + T.V.A. 19,6 %).
Pour les livres 20,04 % (19 % + TVA 5,5 %).
Pour les pièces et lingot d’or 11,96 %  (10 % + TVA 19,6 %).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de
Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur 
judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs pré-
sents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre
des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garan-
tie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-
Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, sui-
vant les désignations portées au catalogue et compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot
et portées sur le procès-verbal de la vente. Une exposition
préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de
l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclama-
tion une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les
restaurations d’usage, les petits accidents, les taches ou déchi-
rures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de
manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de
propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité
du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’objet
étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire,
dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par 
chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être diffé-
rée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte Bleue acceptée. En cas de règlement par
Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en
sus des frais légaux.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société
de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne
sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre
par erreur ou pour toute autre cause.
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par 
téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout
moyen écrit avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés
par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to
pay an additional charge of : 22,72 % till 120 000 Euros and
14,352 % beyond by lot. 
Orders can be sent by post or tele gram and phone during the
sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the
expert (please take account of time difference).
Orders can be placed with Me NERET-MINET and Me TESSIER
or the Expert, during the vie wing. In any case claim, the
french text only will be taken in consideration.
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Signature obligatoire Date

Required signature :

S.A.R.L. - Agrément 2001-014

8, rue Saint-Marc, 75002 Paris
Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

Internet : www.neret-tessier.com

Agrément 2003-458
Tel. 01 58 18 39 05
Fax 01 58 18 39 09
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